

НОВОСТЬ  
22.12.2016

## В АЛТАЙСКОМ КРАЕ НА АЗС №9 НАЧАЛИ ПРИНИМАТЬ ТОПЛИВНЫЕ КАРТЫ «ЛУКОЙЛ»

Топливные карты «ЛУКОЙЛ» начали принимать на АЗС №9 ООО «ОПЭКС», расположенной на трассе Р-380 Барнаул-Камень-на-Оби, в селе Шелаболиха.

Топливные карты помогают решить актуальные для каждого предприятия вопросы по обеспечению автопарка топливом и экономии расходов на горюче-смазочных материалах, планировать и контролировать потребление топлива и заправляться на выгодных условиях.

На сегодняшний день более 65 тысяч крупных компаний уже являются клиентами ЛИКАРД и заправляются по Топливым картам «ЛУКОЙЛ».